

rijeka

SPAS U ZADNJI ČAS ŽUPANIJA PREUZIMA ULOGU JAMCA ZA OBNOVU POZNATE USTANOVE ZA REHABILITACIJU

Lječilište Veli Lošinj može biti samoodrživo

Još nije poznato koliko će cijela investicija financijski težiti jer su elaborati o isplativosti tek u pripremi, a Vidoje Vujić je potvrdio da će se ustanova modernizirati vlastitim naporom

RIJEKA ► Primorsko-goranska županija će nakon turističke sezone početi obnavljati Lječilište Veli Lošinj, nakon odluke da se odustane od modela javno-privatnog partnerstva.

Župan dr. Vidoje Vujić najavio je da će za obnovu i dogradnju Lječilišta sama ustanova podignuti kredit, a Županija će biti jamac, no još nije poznato koliko će cijela investicija financijski težiti jer su elaborati o isplativosti tek u pripremi. Na redovitom press kolegiju Vujić je potvrdio da će se ustanova modernizirati vlastitim naporom osnivača:

– Javno-privatno partnerstvo u PGŽ-u nije dalo nikakvog rezultata, javni poziv je donio slab odaziv, samo jednog ponuđača za Lječilište Lošinj, a da bi se projekt na taj način realizirao, trebalo bi nam najmanje dvije i pol godine. To ne možemo čekati. Mi mislimo da ta ustanova može biti samoodrživa kao što je, primjerice, Thalasoterapija Opatija koja je i na tržištu vrlo uspješna. Lječilište Lošinj nikad neće biti klasična bolnica, ali dobra rehabilitacijska ustanova će sigurno biti – rekao je Vujić. Uzor je opatijska Thalasoterapija koja



Lječilište u Velom Lošinjju može biti odlična rehabilitacijska ustanova

je postala respektabilna ustanova okrenuta tržištu, ali u javnom vlasništvu.

Priprema kadrova

Njavio je da će se već prvom rebalansom proračuna PGŽ-a osigurati sredstva za hitnu sanaciju jednog od ukupno 10 objekata koji čine Lječilište Lošinj, a građevinski radovi na svim ostalim objektima počinju čim sezona prođe.

Župan Vujić najavljuje i obrazovanje specifičnih kadrova za Lječilište Lošinj, za što će se koordinirati četiri fakulteta – Medicinski, Hotelijerski, Pravni i Ekonomski.

– Dok Lječilište bude obnovljeno, već će se formirati nova generacija stručnjaka sa specijalističkih postdiplomskih studija za rad u takvoj ustanovi. Lako je graditi zgrade, treba imati ljude – rekao je Vujić.

Županija je u proračunu za javne potrebe u zdravstvu i socijalni osigurala dva milijuna

na kuna za rad udruga civilnog sektora i njihove programe. Utvrđeni su i prioriteti za financiranje decentraliziranih funkcija u zdravstvu, i pročelnik Ivo Afrić zadovoljan je što je iznos za zdravstvo isti kao i prošle godine, unatoč ekonomskoj krizi.

Ništa od novca za KBC

Afrić također upozorava: – To što je iznos za zdravstvo isti, zapravo znači da KBC Rijeka vjerojatno ni ove godine ne može računati na onih 11 milijuna kuna koje je do prošle godine dobio iz državnog proračuna za tekuće investicijsko održavanje svojih objekata. Bez tih novaca, ako ih novi ministar ne osigura, objekti KBC-a počeli će se doslovno urušavati i za riječku bolnicu to je stvarno loša situacija – rekao je Afrić.

On je najavio da će se sredstvima decentraliziranih funkcija uskoro obnoviti ambulantna Doma zdravlja u Lošinjju sa 400.000 kuna, jednako kao što su se nedavno obnovile i ispostave u Vrbovskom, Crikvenici i Cabru sa 700.000 kuna.

Obnašatelj dužnosti župana Vidoje Vujić sa suradnicima inače ovih dana obilazi suradnje PGŽ-a, kako bi se po

Robert Komen šef Porina

Dr. Davor Vukobrat izabran je na javnom natječaju za novog ravnatelja Zavoda za hitnu medicinsku pomoć PGŽ-a. Vukobrat je specijalist hitne medicine, bio je šef opatijske ispostave Doma zdravlja, a dok je HMP bio u sastavu Doma zdravlja Opatija, radio je upravo u hitnoj službi. Novi ravnatelj dužnost preuzima za tjedan dana, a na tom mjestu naslijedio je dugogodišnjeg ravnatelju Dijanu Florini. Na natječaju je bilo ukupno pet kandidata, od čega dva liječnika, a ostali drugih struka, stoga je podršku dobio Vukobrat kao kadar iz hitne službe. Predsjednik HNK Rijeka Robert Komen izabran je za novog direktora Regionalne razvojne agencije Porin, umjesto Doris Sošić koja i dalje ostaje radi u Porinu. Natječaji za dva nedostajuća pročelnika u upravi PGŽ-a bit će raspisani za desetak dana.

preuzimanju nove dužnosti upoznao sa situacijom na terenu, u lokalnim jedinicama, i utvrdio prioritete u provođenju zajedničkih projekata. Tako je prošli tjedan bio na Lošinjju i Cresu, danas ide na Rab, a potom i u ostale dijelove Županije. Jedna od tema je i novi županijski prostorni plan, a Vujić ističe da probleme s prihvaćanjem novih strategija razvoja ne očekuje ni na Krku, gdje je bilo protivljenja, kao ni drugdje u županiji.

– Mogu odgovorno reći da se novi prostorni plan priprema stručnije nego ikad – samouvjeren je Vujić.

Tihana TOMIČIĆ

ASTRONOMSKI CENTAR RIJEKA UVODI NOVI ZANIMLJIVI FILM U PROGRAM DIGITALNOG PLANETARIJA

Začarani greben – poslastica za cijelu obitelj

RIJEKA ► »Kaluoka'hina – začarani greben«, jedan je od prvih obiteljskih, zabavnih animiranih filmova snimljenih za prikazivanja na »full-dome kupoli« digitalnih planetarija što se proteže u svih 360 stupnjeva, a posjetitelji Astronomskog centra Rijeka moći će uživati u ovom jedinstvenom vizualnom iskustvu utorkom, srijedom, četvrtkom i subotom u 19.30 sati te u sklopu subotnje matinee za najmlađe u 11 sati. Novi film u programu digitalnog planetarija predstavili su voditeljica Astronomskog centra Andrea Cvitan te glumci Gradskog kazališta lutaka, koji su po-



S predstavljanja novog filma u Astronomskom centru

sudili glas likovima filma: David Petrović, Vedran Komerički, Alex Đaković, Zlatko Vicić, Karin Fröhlich i Diana Đuka.

– Uzbudljiv i poučan, ovaj animirani film ujedno podiže svijest o potrebi očuvanja okoliša. Kaluoka'hina tra-

je 30 minuta i prava je poslastica za cijelu obitelj, vrtice i škole – kaže Andrea Cvitan.

Film je dobio nagradu Animago 2005. godine, nominiran je za Dometfest 2005. godine, usao je u izbor desetog izdanja animiranog filma na Cartoon of the Bay

te je prikazan na međunarodnom festivalu Showcase International Animation Festival 2004. godine. Producent, redatelj i scenarist filma je Peter Popp, stručnjak za filmove na velikom platnu te filmove namijenjene za prikazivanje na kupolama od 360 stupnjeva u planetarijima. Njegov prvi film za prikazivanje na kupoli upravo je »Kaluoka'hina – začarani greben«. Peter Popp radio je dosad na više od 60 filmova i sa svjetski poznatim glumcima kao što su Milla Jovovitch, Andy Garcia, Alan Rickman, Omar Sharif, Robert Duvall, Michael York i brojni drugi.

Astronomski centar Rijeka za vrijeme prikazivanja filma na programu digitalnog planetarija suradnju s Prirodoslovnim muzejom Rijeka, Hrvatskim prirodoslovnim muzejom te ostalim uskupovanim institucijama, kao i organizaciju izložbi, predavanja i drugih prigodnih popratnih programa. Više informacija o filmu dostupno je na webu www.astronomski-centar-rijeka.hr, gdje se nalazi poseban sajt filma »Kaluoka'hina – začarani greben«. Informacije o filmu i najave nalazit će se na facebook stranici Astronomski centar Rijeka.

A. PETRAK

Priručnik za učitelje

Na konferenciji za novinare predstavljen je »Priručnik za učitelje«, namijenjen nastavnicima biologije, fizike, kemije te prirode i društva, kemije koji sadrži dodatne informacije o temama iz filma. Rijeka sport upravo iz tog razloga obratio se Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta, Upravi za predškolski odgoj i osnovno obrazovanje radi dobivanja preporuke školama i vrtićima da film pogledaju u sklopu obrazovnog programa. »Priručnik za učitelje« dostupan je na webu www.astronomski-centar-rijeka.hr.

Gosti:
Milka Čakarun Lenac
i Joso Bajok

GROMAČA
6. ožujka u 21 sat



kanal R

Lions klub Korzo donirao stablo Kampusu

RIJEKA ► Ženski Lions klub Korzo Rijeka donirao je jučer stablo Catalpe bungei riječkom Kampusu, a članice kluba su ga uz pomoć rektora Riječkog sveučilišta, prof. dr. Pere Lucina, prokterice Nevenke Ožanić i predsjednice Lionsa dr. Jadranke Komadina Gačić, posadile kraj Građevinskog fakulteta.

Drvo je simbolično, po-



sadeno u Ulici dr. Radmile Matejčić, istaknute Riječanke čija je kći, članica kluba,

također sudjelovala u sadnji. Lionsice su time pridoniojele ozelenjavanju tog novog i lijepog prostora, vodeći se izrekom da i jedna mala kap čini slap te slijedeći savjet ovogodišnjeg internacionalnog predsjednika svih Lions klubova svijeta Wing – Kun Tam da ove godine svi Lionsi svijeta zasađe barem milijun stabala.